CONSORZIO “ I CASTELLI DELLA SAPIENZA”

Palazzo Doria Pamphilj. P.zza U. Pilozzi, 9 – 00038 Valmontone – (RM) P.Iva: 06532741003

Enti Consorziati: 
Comuni di: Artena, Cave, Carpineto Romano,Gallicano nel Lazio, Genazzano, Labico,Palestrina, Paliano, , Zagarolo, Provincia di Roma
Decreto del Presedente del C.d.A
Prot.009/2007
Oggetto: Nomina Dott.ssa Leto Lucia  Direttore Pro Tempore del Consorzio I Castelli della 
  
     Sapienza;
Il Presidente del Consiglio di Amministrazione

· Che con nota Prot. 0231 del 11 Luglio 2007 il Dott. Sandro Marziali segretario del Comune di Artena (Rm), facente funzioni di Direttore pro-tempore del Consorzio, rassegnava le proprie dimissioni da Direttore del Consorzio per impegni sopravvenuti presso il Comune di Artena (Rm);

· Che pertanto occorre nominare un nuovo direttore del Consorzio I Castelli della Sapienza”ai sensi dell’art. 6 dello Statuto Consortile;
· Visto l’art. 11 della Convenzione tra i soci del Consorzio, il quale dispone che la direzione del consorzio può essere affidata al segretario Comunale di uno dei Comuni del Consorzio fino alla nomina a seguito di concorso pubblico;

· Tenuto conto che il Consorzio, attraverso il proprio Direttore, deve predisporre atti fondamentali necessari alla propria gestione e pertanto si rende necessaria la nomina di un nuovo direttore pro-tempore  con urgenza;

· Vista la disponibilità del Comune di Carpineto Romano membro associato del Consorzio “ I Castelli della Sapienza” e del suo Segretario Comunale;

· Visto il Dlgs. 267/2000;

· Volendo nominare 
Per quanto suesposto

DISPONE
· di nominare la Dott.ssa Leto Lucia nata a Castroreale (Me) il 13/02/1956 Segretaria del Comune di Carpineto Romano nella Convenzione Carpineto Romano - Montelanico , Direttore Pro-Tempore del Consorzio I Castelli della Sapienza fino al 31 Dicembre 2007 e comunque fino alla nomina di un nuovo Direttore;

· Di applicare al nuovo direttore  il trattamento economico  previsto dalle norme statutarie; 

· Di trasmettere il presente decreto al Consiglio di Amministrazione, per la ratifica nella prima adunanza utile.

· Di trasmettere il presente Decreto all’interessato per l’accettazione dell’incarico.

Valmontone, 02 Agosto 2007
Il Presidente del C.d.A.

del “Consorzio I Castelli della Sapienza”

Marcello Accordino
Per accettazione

